Un marteau qui « en a là-dedans »
Fini le risque de lumbago
Nouvel embout frappeur avec pied intégré pour un travail ergonomique 
Votre dos vous fait déjà mal et vous devez une fois encore vous baisser pour lever ce maillet du sol ! Et bien ceci est désormais terminé ! En effet, les maillets SIMPLEX et les marteaux de frappeur SIMPLEX se dressent littéralement sur la tête. Ceci permettra à leurs utilisateurs des secteurs de l’horticulture ou du paysagisme, par exemple, de souffler un peu et, à l’avenir, de travailler tout en ménageant leur dos, et ce grâce au nouvel embout frappeur avec pied intégré.   
Tête au sol, pieds en l’air, cet exercice du poirier que des générations d’écolier ont dû subir en cours de gymnastique sera des plus simples pour le marteau SIMPLEX. Ce miracle est rendu possible grâce à la forme géniale du nouvel embout frappeur. « Les travaux comme la pose de pavés, de pierres de bordures, la mise en place de palissades et d’échafaudages sont en soi assez difficiles et exigent des efforts physiques complets. Et le fait de se baisser sans cesse pour saisir son marteau constitue une sollicitation supplémentaire pour le dos qu'il serait préférable d’éviter. C’est la raison pour laquelle nous avons développé notre nouvel embout frappeur avec pied intégré pour le maillet SIMPLEX et le marteau de frappeur SIMPLEX. Grâce à sa forme astucieuse, il peut rester dressé sur sa tête et il suffit à son utilisateur de le saisir par le manche en bois qui se dresse en l’air » précise Volker Gernth, directeur des ventes Outils à main chez Erwin Halder KG. 
Ce nouvel embout frappeur est fabriqué dans le composé de caoutchouc éprouvé signé Halder et convient donc particulièrement pour les secteurs de l’horticulture et du paysagisme, les travaux de pavage, de pose de pierres de bordure, de pose de maçonnerie / d’escaliers, de construction de palissades, d’échafaudages, de tentes et de maisons préfabriquées, de charpenterie ainsi que les travaux d’entretien et de réparations. De dureté moyenne, inodore et de faible usure, il a un effet amortisseur. Erwin Halder KG vous le propose sous forme de maillet SIMPLEX d’une taille de 60 mm, avec boîtier en fonte malléable et manche en bois de première qualité, à combiner avec tous les embouts frappeurs disponibles, depuis le TPE mou jusqu’aux métaux tendres. Sur le marteau de frappeur SIMPLEX, ce nouvel embout est proposé en combinaison avec du super plastique, du TPE mou ainsi qu’un composé de caoutchouc sur pied ou sans pied.
« Grâce au principe du maillet SIMPLEX, selon lequel il est possible de remplacer séparément chacun des éléments, l’embout frappeur avec pied intégré, d’un diamètre de 60 mm, est également disponible comme équipement ultérieur de marteaux et maillets SIMPLEX existants » complète Volker Gernth. 
Amortissement maximal des rebonds dans tous les coins
Des coups de marteau puissants sans rebond ? Est-ce vraiment impossible ? Si vous êtes de cet avis, c’est que vous ne vous êtes encore jamais servi du SECURAL d’Erwin Halder KG, lequel est aussi disponible dans une taille au-dessus : en plus des variantes éprouvées, les utilisateurs pourront dès à présent se procurer aussi le SECURAL avec embouts de 35 x 45 mm. Les dimensions du marteau ont été adaptées en conséquence, pour un poids de 1 000 g, soit environ 300 g de plus que sa version plus petite.
Mais pourquoi le SECURAL est-il le marteau subissant le moins de rebonds au monde ? Une tête remplie de ferraille, le faible poids du SECURAL et l’effet de suspension des embouts frappeurs en polyuréthane de moyenne dureté donnent lieu à une combinaison extraordinaire, à savoir un amortissement maximal des rebonds tout en permettant une force de frappe très élevée - pour le grand soulagement de vos articulations !  De plus, la tête et le manche du SECURAL étant fabriqués dans une seule et même pièce d’acier, ce marteau est extrêmement résistant et à l’épreuve des chocs.
Autre particularité du SECURAL, ses embouts frappeurs interchangeables sont de forme rectangulaire. Et Volker Gernth de préciser : « C’est une chose que nous apprenons déjà enfants : le bloc rond ne rentre pas dans le trou rectangulaire. Alors pourquoi utiliser un maillet de forme ronde dans des coins ou sur des arêtes ? C’est contraire à la logique. C’est pourquoi nous avons doté le SECURAL d’embouts rectangulaires en polyuréthane. Ceci permet d’aller vraiment dans les recoins sans risque de détériorer la pièce, qu’il s’agisse de poser du parquet et du stratifié, de travailler avec du bois dans une menuiserie et pour la fabrication de meubles, de la transformation de la tôle, de la construction de portes et fenêtres, de construction à sec ou pour le positionnement et l’assemblage de pièces à usiner. »
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Photo 1/2 : Le nouvel embout frappeur avec pied intégré pour le maillet SIMPLEX et le marteau de frappeur SIMPLEX permet de travailler tout en ménageant son dos. En effet, sa forme géniale permet à ce marteau de rester dressé sur la tête.

Photo 3 : Il suffit à l’utilisateur de le saisir par son manche en bois qui se dresse en l’air sans avoir à se baisser - grâce à ce nouvel embout frappeur avec pied intégré. 

Photo 4 : Le nouvel embout frappeur avec pied intégré pourra se combiner avec tous les embouts frappeurs à disposition pour le maillet SIMPLEX - depuis le TPE mou jusqu’aux métaux tendres.

Photo 5 : Le SECURAL marie l’amortissement maximal des rebonds à une force de frappe élevée. Grâce à ses embouts frappeurs de forme rectangulaire, il est idéal pour une utilisation dans les recoins et les arêtes.
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