Erwin Halder KG : un nouveau site Internet pour les outils à main
La nouvelle sélection de marteaux – 
aussi originale que l’originale 
L’offre en ligne connecte le commerce traditionnel 
La gamme d’outils à main Halder comprend plus de 500 produits. Comment trouver précisément le bon marteau dans cet immense catalogue de produits disponibles en stock ? C’est tout simple : avec la sélection par application sur le nouveau site Internet de Halder. 
Agriculteurs et sylviculteurs, menuisiers, poseurs de sols, tapissiers et selliers, jardiniers et paysagistes, techniciens de maintenance et réparateurs, vitriers, charpentiers et couvreurs, ferblantiers, industrie métallurgique : tous les corps de métiers peuvent trouver le marteau qu’il leur faut dans la vaste gamme de Halder. Et avec le nouveau site Internet doté d’un conseiller produits virtuel moderne et clair, les artisans trouvent facilement et rapidement le produit qui convient spécifiquement à leurs travaux. 
On y accède par une sélection par métier. Les dix corps de métier représentés sur la page et les produits correspondants constituent le cœur de la gamme de Halder et couvrent la majorité des besoins des clients. Mais ceux qui ne s’y retrouvent pas malgré la grande diversité peuvent aussi parcourir tout le catalogue en cliquant sur Tous les produits. 
Un concentré d’informations rapidement accessibles
Ensuite, l’utilisateur peut consulter plus en détail les marteaux qui correspondent à son activité. Une description détaillée du produit avec de nombreuses informations et données utiles l’aide à faire son choix. Outre les explications textuelles, chaque page comprend également des témoignages vidéo d’utilisateurs ou des conseils d’utilisation. « Cette nouvelle présentation devrait faciliter le travail des revendeurs classiques pour le conseil produit », affirme Oliver Vogel, responsable marketing de la société Erwin Halder KG. 
Outre le site Internet de Halder www.halder.de, on retrouve aussi la sélection par corps de métiers sur le microsite https://beanoriginalpro.com. À moyen terme, le microsite devrait fusionner avec le site Internet de Halder. 
Informations complémentaires :
Erwin Halder KG	
Erwin-Halder-Str. 5-9	
88480 Achstetten-Bronnen	
Allemagne
Bernd Janner
Tél. : +49 7392 7009-0	 
Fax : +49 7392 7009-160	
info@halder.de
www.halder.com
Remarques à l’attention de la rédaction :
Vous pouvez demander texte et photos auprès de KSKOMM, 
tél. : +49 2623 900780, 
e-mail : ks@kskomm.de, 
pour les recevoir sous forme de fichiers.

Photo 1 : Avec le site Internet d’Erwin Halder KG, les artisans trouvent rapidement et facilement le marteau qu’il leur faut.
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À propos de l’entreprise Erwin Halder KG
C’est en 1938 que l’ingénieur Erwin Halder, en lançant la production du maillet SIMPLEX, pose la première pierre de l’entreprise éponyme aujourd’hui mondialement reconnue, avec des succursales en Allemagne, en France, en Slovénie, en Corée du Sud, au Japon et aux États-Unis. Son siège social, situé à Bronnen (Achstetten), en Allemagne, emploie à lui seul plus de 200 personnes, et près de 400 dans le monde. L’actuel directeur de l’entreprise Erwin Halder KG est M. Stefan Halder (3e génération). Cette entreprise familiale accorde une très grande importance à la qualité de tous ses produits, quel que soit le secteur. C’est pour cela que tout est géré par l’entreprise elle-même, de la conception à la distribution internationale, en passant par la fabrication. 
Avec les sociétés Erwin Halder KG et Picard GmbH, le groupe Halder dispose de la plus grande variété d’outils de frappe du monde. Outre les maillets et les outils forestiers, Halder fabrique et commercialise également des éléments normalisés haute précision, des systèmes modulaires pour systèmes de bridage et des produits aéronautiques. La gamme comprend environ 12 000 éléments normalisés conformes aux normes DIN et ISO et aux standards usine, tels que des éléments pour machines et outillages, des éléments de bridage, des éléments de manœuvre et des éléments pour machines. Par ailleurs, les produits aéronautiques fabriqués par la société Erwin Halder KG sont également certifiés conformes à la norme EN 9100:2016. Depuis 2013, Erwin Halder KG est un fabricant de produits aéronautiques certifié par l’Administration Aéronautique Fédérale Allemande (selon la certification EASA Part21G). Notre clientèle internationale compte aussi bien de petits artisans locaux que de grandes industries high-techs. Au-delà de nos éléments normalisés, ce sont aussi l’expertise et l’expérience du personnel qui permettent de fournir des solutions sur mesure aux besoins spécifiques de chaque client. 

Découvrez l’univers Erwin Halder KG
sur www.halder.com/de et suivez-nous 
sur Facebook www.facebook.com/HalderNormteile/ et 
www.facebook.com/HalderHandwerkzeuge/ 
sur LinkedIn linkedin.com/company/erwin-halder-kg 
sur XING www.xing.com/companies/erwinhalderkg 
sur YouTube www.youtube.com/channel/UC5h_MbtpB4gOfI7T2lxq77w 
sur Instagram https://www.instagram.com/haldertools/
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